



GOVERNO DO ESTADO
RIO DE JANEIRO

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação
Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro
Centro de Ciências do Homem – CCH
COMISSÃO ELEITORAL DO CCH

Errata nº 01/2023

RETIFICA O EDITAL PUBLICADO EM 14/08/2023, NA PÁGINA OFICIAL DA UENF

A Comissão Eleitoral, designada para a realização da Eleição de Diretor(a) do Centro de Ciências do Homem – CCH, informa a seguinte retificação do EDITAL publicado na página oficial da Instituição em 14/08/2023:

Na cláusula 1 do edital, onde se lia " Período de Inscrição dos candidatos: dias 15/08 a 01/09, em formulário próprio.....", leia-se " Período de Inscrição dos candidatos: 15/08 a 13/09, em formulário próprio.....". A Comissão Eleitoral ressalta que a presente alteração será enviada por correio eletrônico aos servidores do Centro de Ciências do Homem – CCH, além de ser publicada no *site* da instituição em 01/09/2023.

Campos dos Goytacazes, 01 de setembro de 2023.

Prof. Marcos Antonio Pedlowski
Presidente da Comissão Eleitoral
ID:64126988